(21) Satteldach mit Anbau, 30° und 22° Dachneigung.
Ges.. Dachfldachen, Firstlange Anbau und Ldnge der Kehle.

280 o8 3800 pyndfldche:

S L2 A = 12,80 x 5,60 x 2 = 143,36m?
| s | S L“‘Z% £ 3,60 * 6,10 = 21,96m?
T Y i?, 165,32m’

—° GrundmaB Kehle Hauptdach: g,

OkH 3,05 * fan 22° 2. 134m

wm ST 300
1 T

O Dachtldche: (schrdg)
Aoy = 143,36 - 2,1311 » 305 _ 158 02m?
cos 30
Aoy - 6,10 » 3,60 + 222,921 * 3,05 _ 30,7 1m?
o - 188,73m?
Firstldnge Anbau: L, = 3,60 + 2,134 = 5, 134m
o Ldnge der Kehle: (uber Sparrenldnge)

Lo =4 2,362+ ( 305 g2 . 3,92'm
cos 22°
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